Automobile Club Torino

DETERMINA N. 37 DEL 09/02/2023

IL DIRETTORE

- Visto il Decreto Legislativo n. 165/2001 e successive modifiche e integrazioni;
- Visto il nuovo regolamento di organizzazione dell'Automobile Club Torino approvato dal Consiglio Direttivo in data 24/05/2021;
- Visto il regolamento di amministrazione e di contabilità dell'Automobile Club Torino attualmente in vigore;
- Visto il regolamento di adeguamento ai principi di riduzione e controllo della spesa, approvato dal Consiglio Direttivo dell'Ente nella seduta del 20 dicembre 2022;
- Visto il budget annuale per l'esercizio 2023 deliberato dal Consiglio Direttivo in data 26/10/2022;
- Ritenuto di svolgere le funzioni di responsabile del procedimento, in conformità all'art. 5 della Legge n. 241/90 e s.m.i;
- Considerato che si rende necessario provvedere alla fornitura di n. 140 borse e 280 cappellini per manifestazioni sportive dell'Ente;
- Considerato che l'Ente è sottoposto ai dettami del D.Lgs. 50/16 e s.m.i;
- Vista la proposta di sponsorizzazione pervenuta da "Sparco S.p.A." con sede in Volpiano Via Leini 524, articolata sulla fornitura di propri prodotti o servizi al fine di permettere all'Automobile Club Torino di svolgere l'attività e al tempo stesso di ottenere per la Società una serie di controprestazioni, in modo da favorire il perseguimento dei propri obiettivi di marketing e comunicazione;
- Considerato che Sparco SpA ha comunicato che intende compensare parzialmente le partite a debito e a credito per € 3.000,00 con fattura che verrà emessa dall'Ente;
- Considerato che il presente servizio rientra nel campo di applicazione della Legge 136/2010 sulla tracciabilità dei flussi finanziari e che pertanto il presente procedimento è stato registrato presso l'ANAC ed è contraddistinto dal seguente Smart CIG: Z9E39D9B36;
- Considerato che la spesa in nome e per conto dell'Automobile Club Torino risulta necessaria e opportuna;

ASSUME LA SEGUENTE DETERMINAZIONE DI SPESA

Oggetto:

Fornitura di n. 140 borse e 280 cappellini per manifestazioni sportive dell'Ente

Beneficiario: SPARCO S.P.A.

Importo: € 3.276,00

Da imputare al relativo sottoconto del budget 2023

Forma del contratto: Corrispondenza secondo l'uso del commercio

Procedura scelta: Affidamento diretto

IL DIRETTORE

(Dr.ssa Barbara Aguzzi)